

राजस्थान सरकार
निदेशालय पशुपालन राज. जयपुर

क्रमांक : FV7()/comp/Tours/2018/440

दिनांक 02-02-18

परिपत्र

विषय:- दौरे, निरीक्षण एवं रात्रि विश्राम के लक्ष्यो एवं क्रियान्वित सम्पर्क पोर्टल पर अपलोड बाबत।

उपरोक्त विषयान्तर्गत प्रायः यह देखने में आया है कि विभागीय अधिकारियों द्वारा निर्धारित लक्ष्यों के विरुद्ध यात्रा पूर्ण करने के पश्चात् अपने दौरे, निरीक्षण एवं रात्रि विश्राम की सूचना को सम्पर्क पोर्टल के Tour Module पर समय पर अपलोड नहीं किया जाता है। जिससे उच्च प्रशासनिक स्तर एवं प्रशासनिक सूधार विभाग व मुख्यमंत्री कार्यालय द्वारा समीक्षा की जा रही है। अतः आपको निर्देशित किया जाता है कि आप अपनी यात्रा करने के 15 दिन पूर्व अपना यात्रा कार्यक्रम को पोर्टल पर अपलोड कर यात्रा करें तथा यात्रा पूर्ण करने के पश्चात् अपने दौरे, निरीक्षण एवं रात्रि विश्राम की पूर्ण सूचना को सम्पर्क पोर्टल के Tour Module पर समय उसी माह में सम्पर्क पोर्टल पर अपलोड करें। अपनी यात्रा रिपोर्ट के साथ सम्पर्क पोर्टल से प्राप्त यात्रा की रिपोर्ट भी संलग्न कर प्रत्येक माह की 10 तारीख तक निदेशालय को भिजवाया जाना सुनिश्चित करें, ऐसा नहीं किये जाने एवं पोर्टल पर ऑन लाईन अपलोड न करने की स्थिति में आपके विरुद्ध कार्यवाही की जावेगी।

यात्रा विवरण अपलोड करने हेतु सरकार की पूर्व की व्यवस्थानुसार संबंधित अधिकारी के पद नाम अथवा स्वयं के नाम से बनाई गई थी, परन्तु माह जनवरी 2018 से नई sso id (Employee ID) पर होने के कारण सम्पर्क/यात्रा पोर्टल को नई sso id (Empl.ID) से खोले। यदि पोर्टल खोलने में किसी भी तरह की परेशानी हो तो अपना नाम, पद, पता, यूजर आईडी, ई-मेल, आधार, मोबाईल नम्बर आदि की सूचना निदेशालय के ई-मेल compdah@yahoo.co.in पर भिजवाकर तकनीकी मदद लेवें।

सूचना अपलोड करने में कोई भी तकनीकी समस्या हो तो निदेशालय स्थित कम्प्यूटर शाखा में कार्यरत श्री गजेन्द्र सिंह राव, प्रोग्रामर से मोबाइल नम्बर से 9024895919 पर सम्पर्क करें। इसमें किसी भी प्रकार की लापरवाही में संबंधित अधिकारी उत्तरदायी होंगे। इस कार्य को प्राथमिकता देवें क्योंकि प्रत्येक माह की 10 तारीख के बाद पोर्टल पर गत माह की यात्रा विवरण अपलोड करने का कार्य संभव नहीं होगा, जैसा आपको विधित है कि पोर्टल 10 तारीख के बाद स्वतः ही लॉक हो जावेगा।


निदेशक

क्रमांक : FV7()/comp/Tours/2018/ 441-543

दिनांक 02-02-18

प्रतिलिपि:—सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित ।

1. निजी सचिव, निदेशक, पशुपालन विभाग राजस्थान, जयपुर ।
2. समस्त अतिनिदेशक, पशुपालन विभाग राजस्थान, जयपुर ।
3. समस्त संयुक्त निदेशक, पशुपालन विभाग राजस्थान, जयपुर ।
4. समस्त उप निदेशक, पशुपालन विभाग राजस्थान, जयपुर ।
5. श्री गजेन्द्र सिंह राव, प्रोग्रामर, पशुपालन विभाग राजस्थान, जयपुर ।



अतिनिदेशक (फार्म एवं सम्पदा) एवं
नोडल अधिकारी (सम्पर्क एवं Times)